個人情報保護に関する考え方(プライバシーポリシー)

社会福祉法人ひまわり会(以下「当法人」という。)は、以下の方針に基づき、個人情報の保護に努めます。

- 1. 当法人は、個人情報保護に関する法律と関係法令を遵守し、実施するあらゆる事業において、個人情報を慎重に取り扱います。
- 2. 当法人は、個人情報を適法かつ適正な方法で取得します。
- 3. 当法人は、個人情報の利用目的をできる限り限定し、その利用目的の範囲内 でのみ個人情報を使用します。
- 4. 当法人は、法令による場合や緊急時等の特別な場合を除いて、本人の同意を 得ることなく個人情報を外部に提供しません。
- 5. 当法人は、個人情報を正確な状態に保ち、漏えい、紛失等を防止するために 適切な措置を講じます。
- 6. 当法人は、個人情報を保護するために適切な管理体制を講じるとともに、役職員の個人情報保護に関する意識啓発に努めます。
- 7. 当法人は、個人情報の保護に関する規定を明確にし、全役職員に周知徹底を 行います。
- 8. 当法人は、個人情報保護の取り組みが適切に実施されるように、必要に応じて評価・見直しを行い、継続的な改善に努めます。
- 9. 当法人は、ご本人が自分の個人情報について、開示、訂正、追加、削除、利用停止を求める権利を有していることを確認し、これらの申し出のあった場合には速やかに対応致します。
- 10. 当法人は、個人情報の取り扱いに関する相談や苦情があった場合には、適切かつ速やかに対応致します。
 - ※詳しくは、別紙の窓口担当者へお気軽にお尋ね下さい。

平成17年10月1日 社会福祉法人ひまわり会 理事長 森迫 建博